



选手在比赛中。

# “一湖两翼”2019“新城建工杯”中国·桓台环马踏湖轮滑马拉松大赛盛大启幕 “轮”动激情 “滑”出风采

文/图 记者 张永成  
张晓宁 荆姝葳

赛出速度,竞开风采,秋日的马踏湖畔在时隔一年之后,再次上演“速度大战”。有朋自远方来,不亦乐乎。9月21日上午,“一湖两翼”2019“新城建工杯”中国·桓台环马踏湖轮滑马拉松大赛开放怀抱,欢迎来自全国各地的轮滑选手前来竞速。当天的开幕式后,进行了全程、半程以及迷你马拉松赛,并决出了各组别的冠军。据悉,当天约1500名选手参加了比赛,参赛规模及参赛水平较去年均有明显提高。

出席此次开幕式的领导和嘉宾有国家体育总局社会体育指导中心轮滑部主任张娜,山东省轮滑运动协会主席王杰,山东省轮滑运动协会副主席张宝山,淄博市体育局党组书记、局长高义波,淄博市体育局党组成员、淄博市体育总会副主席、淄博市体育局社会组织党委书记张铁军,桓台县委副书记、县长边江风,鲁中晨报社副经理徐博,桓台县教育和体育局党组书记魏峰,国际级裁判、本届大赛裁判长王尔,淄博市轮滑运动协会会长胥智龙,山东新城建工股份有限公司董事长、总经理岳可江等。开幕仪式由高义波主持,还有来自全国各地的轮滑代表队以及选手们,他们为绿色健康、时尚向上“代言”,是轮滑马拉松大赛上璀璨的明星。

山东省轮滑运动协会主席王杰在致辞中表示,此次大赛是中国轮滑运动协会在诸多赛事中打造的一项重点赛事,这是继北戴河、武夷山后,为全国轮滑爱好者开创的展示技能的又一个重要平台和顶级赛事,更是对山东轮滑运动的重要支持和信任。

桓台县委副书记、县长边江风在欢迎词中指出,今年,环马踏湖轮滑马

拉松大赛荣升国家级赛事,成为国家体育总局、中国轮滑协会“南山(武夷山)、北河(北戴河)、中湖(马踏湖)”国家品牌赛事布局的重要节点,是全国少有的国家级湿地公园主题轮滑赛道马拉松,是中国轮滑协会和山东省轮滑运动协会倾力打造的精品赛事。桓台将尽行东道之谊,以最高热情、最优服务、最全保障,全力把赛事办成展示文明风尚、体现竞技水平的轮滑盛会。

冠名单位山东新城建工股份有限公司董事长、总经理岳可江也在致辞中提到,很荣幸可以为大赛冠名,借此扬桓台建筑之乡美名、传新城建工美誉,为桓台县体育事业做出一份应有的贡献和努力。

随后,运动员和裁判员代表上台宣誓,承诺将谨守比赛规程,赛出水平、赛出风格。最后,国家体育总局社会体育指导中心轮滑部主任张娜宣布大赛开幕。

赛前,三架滑翔机拖着长长的彩烟掠过赛事上空,向参赛选手和观众致意,并将现场的气氛推向高潮。紧接着,随着国家体育总局社会体育指导中心轮滑部主任张娜与山东省轮滑运动协会主席王杰,淄博市体育局局长高义波,桓台县委副书记、县长边江风共同为比赛鸣枪,本次大赛的“重头戏”——全程、半程和迷你马拉松3项比赛开始轮番上演。选手们做足准备,从六七十岁的“大选手”,到四五岁的小选手,全都抖擞精神,共同迸发着速度与激情的火花。

经过一场场全速的较量,最终结果,男子全程组第一名是来自淄博佳望轮滑队的任卫士,成绩是1小时9分6秒209;女子全程组第一名,是来自广东梦吉诺一梦之队的董蕴华,成绩是1小时17分;男子成年半程组第一名是来自济南

力速雷鹰轮滑俱乐部的崔永壮,成绩是46分37秒897;男子青少半程组的第一名是来自桓台0533速度轮滑队的高岳明昊,成绩是46分45秒98;老将女子半程组的第一名,是来自广东梦吉诺一梦之队的于凤玉,成绩是55分16秒271;女子青少半程组第一名是来自沂水县大海轮滑俱乐部的蔡雅琳,成绩是47分58秒848;获得迷你马拉松冠军的选手则是王新焯小朋友。

另外,20日晚轮滑赛百米冲刺项目也决出了冠军,其中男子组冠军是来自淄博佳望轮滑队的任卫士,成绩是10.148秒。女子组冠军是来自北京飞乐轮滑俱乐部的王玥奇,成绩是11.472秒。

在大赛期间,儿童追逐赛和轮滑球赛等项目也相继完成赛事。

今年的环马踏湖轮滑马拉松大赛已升级为国家级赛事,由国家体育总局社会体育指导中心、中国轮滑协会主办,山东省轮滑运动协会、桓台县人民政府、淄博市体育局、淄博市体育总会、山东华洲体育文化发展有限公司承办。山东翼翔体育产业有限公司、桓台县教育和体育局、桓台县农业农村局、桓台县文化和旅游局、桓台县新时代文明实践服务中心、鲁中晨报社、山东马踏湖旅游开发有限公司、淄博市轮滑运动协会、淄博市体彩中心、桓台县轮滑运动协会、山东溜溜秀体育文化有限公司、淄博奥翔体育文化发展有限公司协办。赛事冠名单位为山东新城建工股份有限公司。



赛前,小选手合影留念。



迷你马拉松选手在比赛中。



三架滑翔机拖着长长的彩烟划过天空,点燃了现场的气氛。



轮滑球比赛。



扫描二维码,观看开幕式